
CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS  

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL  

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
DEODÁPOLIS-MS REALIZADA NO DIA 22 DE DEZEMBRO DE 2025.  

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco às 19:00 horas, 
reuniram-se EXTRAORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência 
do Vereador CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA,  ELVIS  
PEREIRA DE LIMA, CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA E GILBERTO DIAS 
GUIMARÃES. Ausentes os Vereadores: Wanderley de Assis Batista Carvalho, Edmilson  
Prates  de Souza e Donizete José dos Santos. Havendo quesrum legal o Presidente declarou 
aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho para que fizesse a leitura 
de um texto Bíblico. Solicitou a Leitura da Ata da Sessão Ordinária do Dia 
15/dezembro/2025. Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão colocou em 
votação sendo a ATA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 
PRESENTES. Solicitou a Leitura da Ata da Sessão Extraordinária do dia 
15/dezembro/2025. Colocou em discussão. Não havendo discussão colocou em votação 
sendo a ATA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. 
Solicitou a leitura da Convocação feita aos Vereadores e a Pauta da Sessão. Foi lida a 
Convocação e a Pauta da Sessão Extraordinária: "Será lido, discutido e votado o Projeto 
de Lei Municipal n° 063 de 10/12/2025 do Executivo que: Dispõe sobre autorização para 
doação de lotes e construção de unidades habitacionais no Município de Deodfipolis-MS, 
define os critérios pertinentes e estabelece outras providências".  "Seri  lido, discutido e 
votado o Projeto de Lei Municipal n° 064 de 18/12/2025 do Executivo que: Dispõe sobre 
autorização para doação futura de lotes e construção de unidades habitacionais a sede do 
Município de Deod"polis-MS, define critérios pertinentes e estabelece outras 
providencias". "Será lido, discutido e votado o Projeto de Lei Complementar n° 006 de 
17/12/2025 da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Deodipolis-MS que: Dispõe sobre 
a alterações de dispositivos da Lei Complementar Municipal n° 006, de 13/junho/2019, 
que institui o Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração dos Servidores da Câmara 
Municipal de Deodipolis-MS e dá outras providências".  NM:,  havendo o USO D 
TRIBUNA o Presidente passou para ORDEM DO DIA. Colocou em discussão o Proje 
de Lei Municipal n° 063 de 10/12/2025 do Executivo. Discutiram a matéria os Vereador 
Carlos de L. N.  Junior,  Gilberto D. Guimarães,  Cicero  A. Da Silva e a Veread 
Fernanda M. Casusa. Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO P I R 

et
UNANIMIDADE DOS VEREADOES PRESENTES JÁ COM 0 PARECER DAS 
COMISSÕES COMPETENTES. Colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal n° 064 
de 18/12/2025 do Executivo. Discutiram a matéria os Vereadores: Carlos de L. N.  Junior,  
Francisco E. De Oliveira,  Elvis  P. De Lima e Gilberto D. Guimarães. Colocou em votação 
nominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 
PRESENTES JÁ COM 0 PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES. Colocou em 
discussão o Projeto de Lei Complementar n° 006 de 17/12/2025 da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Deodipolis-MS. Discutiu a matéria o Vereador Carlos de L. N.  
Junior.  Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR 
UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES JÁ COM 0 PARECER DAS 
COMISSÕES COMPETENTES. Encerrando as votações e não havendo nenhum 
Vereador inscrito para EXPLICAÇÃO PESSOAL o Presidente passou para as 
considerações finais. Finalizando o Presidente agradeceu aos presentes, aos Vereadores, 
aos internautas, aos funcionários de Legislativo, e encerrou a presente SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA. Autorizou a Lavratura desta ATA que após lida e achada 



CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS  
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL  

conforme vai por todos assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CAMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-MS AOS VINTE 
E DOIS DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

C) 



CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS  
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL  

FOLHA DE PRESENÇA DE VEREADORES 

VER: CARLOS DE  LA  NETO  JUNIOR  - Presidente 

VER: — FRANCISCO EUV__kl:)_E_0 	IRA - Vice-Presidente 

VER: FERN77PA M4L4RA CASUSA — Ja Secretária 

cv; 
VER:  ELVIS  PEREIRA DE LIMA — 2° Secretário 

VER: CICE 	 DA SILVA 

VER: DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS 

VER: WANDERLEY DE ASSIS BATISTA CARVALHO 

VER: EDMILSON  PRATES  DE SOUZA 

aIF 
VER: 	TO DIAS GUIMARAIS 

TÉRMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Extraordinária da  Camara  Municipal  
ZIP  Deticifipt-Vic-MR rwnli.rode:r ne,  die>  .22 dodb do _2025. 

Deoclapolis — MS 22 de dezembro de 2025. 

VER' : FERNANI5AMAIARA CASUSA — l SECRETARIA 

Rua:Jonas Ferreira de Aradjo,738-Fone: 448-1855 — Caixa Postal n°4 — Deoddpolis-MS 
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